

**PRESS RELEASE** 

# 関西外国語大学短期大学部 学長 谷本和子略歴

氏 名: 谷本和子(たにもと・かずこ) 1968年(昭和43年)9月2日生

役職名: 関西外国語大学短期大学部 学長

就任日: 2025年4月1日

任 期: 2025年4月1日~2027年3月31日(2年間)

#### 【学歴】

1991年3月 関西外国語大学外国語学部英米語学科卒業

1994年 5月 ワシントン州立大学大学院人類学研究科修士課程修了

M.A. in Anthropology

2004年3月 お茶の水女子大学大学院人間文化研究科博士課程後期単位取得退学

#### 【略歴】

1993年10月 学校法人関西外国語大学評議員(現在に至る)

2009 年 4 月 関西外国語大学国際言語学部 教授

2011 年 4 月 関西外国語大学短期大学部副学長・教授

2021年4月 関西外国語大学短期大学部学長(現在に至る)

2023年10月 学校法人関西外国語大学理事(現在に至る)

2024 年 5 月 モーニングサイド大学 L.H.D.(Doctor of Humane Letters)

## 【学外活動】

2016年7月日本私立短期大学協会運営問題委員会委員(現在に至る)

2017年5月 一般財団法人全国大学実務教育協会評議員(現在に至る)

2020年 6 月 文部科学省中央教育審議会臨時委員(大学分科会)

2022 年 4 月 文部科学省国立大学法人評価委員会専門委員

2024年4月 文部科学省国立大学法人評価委員会委員(現在に至る)

### 【賞罰】

2012 年 枚方市功労者表彰

